

***Заместитель Председателя Правительства РФ Дмитрий Чернышенко провёл встречу с руководителем панъевропейской программы развития квантовых технологий Quantum Flagship Томмазо Каларко.***

На ней также присутствовали заместитель Председателя Правления Газпромбанка Дмитрий Зауэрс и руководитель проектного офиса Госкорпорации «Росатом» по квантовым технологиям, сооснователь Российского квантового центра Руслан Юнусов. Разговор прошел в рамках Петербургского международного экономического форума на стенде Газпромбанка.

Quantum Flagship — европейская программа развития квантовых технологий с бюджетом около 7 млрд евро. Томмазо Каларко возглавляет инициативу и работу Консорциума Европейских Квантовых Индустрий, включающего в себя порядка 70 крупных индустриальных компаний.

В ходе диалога стороны обсудили возможность научного сотрудничества между Европейским Союзом и Россией по развитию квантовых технологий. Совместная работа и выстраивание отношений с Quantum Flagship, одной из крупнейших инициатив в мире в области квантовых технологий, позволит российским научным командам активнее взаимодействовать с мировым квантовым сообществом.